EVW 7421 - Sistema de enganche
VW Taos 2021+

®

ASEO12

Q EAcos1S EACO612 ASEON SIoT)

_ I " Carga maxima
(") vertical 60 Kg.
7 h )

Carga maxima
remolcable 750 Kg.

ID Descripcion Cantidad
A Placa lateral, lado conductfor 1
St. Usuario: es obligatorio
g:;;ﬁgeafgﬁggii:gf“end" B Placa lateral, lado pasajero 1
/\\\\ N 1000 Km //‘\\\ =5 M\;ALORE; :E APR:;E DE ;olzwuu::u — C T ravesa ﬁ 0 1
THE :'f“ﬂ\ oo 1 Arandela plana M10 18
Instrucciones: , . , o , : 2 Arandela Grower M10 12
1) presentar las placas laterales en el chasis del vehiculo, haciendo coincidir los agujeros )
del mismo con los de  las placas retfirar la masilla excedente con un cutter para 3 Tornillo M10x1,5x30 12
asegurar contacto uniforme entre el chasis y las placas. (fig. 1) L Tuerca M10x15 6
2) Pasar por el agujero horizontal mas grande (X en fig 1) de la placa lateral los .
anclajes M10 haciendo coincidir la tuerca con el agujero. > Anclaje M10 b
3) Poner los fornillos con sus arandelas correspondientes y ajustar levemente. 6 Anclaje M10 c/alambre 2
L) Retirar las trabitas de la parte inferior del paragolpes. :
5) Cortar con una sierra el plastico del paragolpes por donde pasaran las chapas que 7 Tornillo M12x1,75x80 1
sostienen la salida del travesano (fig.2 ) Se recomienda usar la plantilla suministrada. 8 Tornillo M12x1 75x70 1
7) Presentar el travesano y colocar los tornillos con sus arandelas y ajustar levemente. :
8) Ajustar todo completamente segin la tabla. e 9 | Tuerca M12x1,75 autofrenante 2
Fig 2



	Hoja1
	Vista de dibujo1


